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10-11 класс

1. 1 нм — единица измерения длины в Международной системе единиц СИ,
дольная по отношению к метру. Что это за единица измерения? Расшифруй ее название и
какова величина по отношению к мм.

Ответ: 1 нм ___________________________ = ________________________мм

2. Брожением принято называть период от замеса дрожжевого теста до его деления
на порции. Какие два основные процесса идут в тесте в результате брожения?

Ответ:1.________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

2.______________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

3. Изобразите эскиз изделия (вид спереди), согласно представленному чертежу:

Чертеж Эскиз

4. Назовите швейную операцию и изобразите схему выполнения указанного на
эскизе шва.

Эскиз Название операции и схема
выполнения указанного шва
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5. Выбери ряд символов по уходу за кашне из натурального шелка с шерстяной
подкладкой:

Ответ:_______________________

6. Установите соответствие между силуэтами одежды и временными периодами,
используя слова для справок: модерн, ренессанс, древнегреческий, ампир, готический,
романский, рококо.
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7. Рассчитайте:
Даны две раскладки выкроек на ткани: на 40 и на 52 размеры, причем длина

изделия одинаковая -105см, ширина ткани -150см, какой будет расход ткани на платье-
халат из джинсовой ткани для 40 и 52 размеров, объясните разницу расхода ткани на
разные размеры.

Ответ:__________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

8. Составьте молекулярные уравнения происходящих при этом реакций. Объясните
процесс обесцвечивания пятен. Для удаления пятен от йода их замачивают в 10
процентном растворе гипосульфита натрия Na2S2O3 (применяется в фотографии) или
сульфита натрия Na2SO3 (1 чайная ложка на стакан воды). Затем ткань промывают водой.

Ответ:__________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
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9. Какая из ламп будет гореть ярче и почему?
Электрическая схема с двумя последовательно соединенными лампами

подключена к сети с переменным напряжением 220 В. Одна лампа на 50 Вт, другая на 600
Вт.

Ответ___________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

10. Вставьте пропущенное слово:
Информационная система наблюдения и анализа состояния природной среды, в

первую очередь уровней загрязнения и эффектов, вызываемых ими в биосфере, получила
название _____________________________________________________________________.

11. Какой узел швейной машины включает в себя кривошипно-шатунный механизм
преобразования вращательного движения в поступательное?

Ответ…………………………………………………………...……………..

12. Как устанавливается игла в машину челночного стежка?
Ответ………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………….

13. Посмотрите на рисунки и назовите изображенные на них силуэты одежды

А Б В Г Д
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Ответ: А ………………..…, Б ……………....…, В ……….……………,
Г ……………………………….,  Д …………………………..

14. Напишите, как называются антропометрические точки, указанные цифрами на
рисунке

1……………………………………………..
2……………………………………………..
3……………………………………………..
4……………………………………………..
5……………………………………………..

15. Отметьте знаком +  все правильные ответы:
Рукава по конструкции могут быть
1 - - втачные;
2 - - настрочные;
3 - - реглан;
4 - - притачные;
5 - - цельнокроенные с полочкой и спинкой.

16. Отметьте знаком +  все правильные ответы:
Петли как вид застежки подразделяются на:
1 - - навесные
2 - - прорезные
3 - - накладные
4 - - потайные
5 - - простые
6 - - фигурные

17. Назовите три основных причины применения прибавок  на свободное облегание
одежды?

1) ……………………………………………………………….………..……
……………………………………………………………….………………………
2) .……………………………………………………………………………..
……………………………………………………………….…………………..…..
3) ……………………………………………………….……………………..
……………………………………………………………………………………….
18. По описанию дайте название плечевого изделия:
Женская или мужская одежда, покрывающая верную часть туловища. Она может

быть с рукавами и без них; с застёжкой и без неё: с воротником и без него:
Ответ …………………………………………………………………………

19. По описанию дайте название плечевого изделия:
Одежда, покрывающая верную часть туловища, без рукавов, с проймами различной

длины, с застёжкой и без нее:
Ответ…………………………………………………………………………

20. Углы, образуемые на юбке встречными полосами и направленные
острием вниз, зрительно…………………ширину бедер.
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21. Напишите формулы для расчета и рассчитайте растворы вытачек для поясного
изделия при следующих значениях мерок:

Ст = 31,6 см, Сб = 44,9 см, Дтс = 38,1 см, Ди = 60 см, Пб = 2,0 см, Пт = 1,0 см.
Сумма растворов вытачек Σ = ……………………………………………

Σ =  ……………………..   =  ……………………..   =  ………..…..… см
Боковая вытачка = ……………… = …………………….…. = ……………… см
Вытачка на заднем полотнище = …………… = ……….…. = ………….…… см
Вытачка на переднем полотнище = ………… = ………….. = ……………… см

22. Костюм народа какой страны представлен на рисунке?

Ответ……………………………………………………….

23. Допишите предложение
Какая технологическая операция обеспечивает высокую устойчивость формы

деталей одежды?
Ответ: …….…………………………………………………………..………

24. Назовите не менее трех видов прокладочных материалов
Ответ: ………………………………………………………………………...

25. При изготовлении одежды для обработки срезов широко используются
следующие технологические операции: ……………………..

……………………………………………………………………………………….

26. Отметьте знаком + правильный ответ:
Определите по рисунку, каким способом обработана линия проймы
1 - обтачным швом;
2 - окантовочным швом;
3 - швом вподгибку с закрытым срезом;
4 - подкройной обтачкой;
5 - косой бейкой.

27. Отметьте знаком +  правильный ответ:
Последовательное повторение отдельных изобразительных элементов или целой

группы узоров называется
1 - - орнамент;
2 - - раппорт;
3 - - ритм;
4 - - композиция.

28. Установите соответствие

1 Композиция А Повторяющаяся часть рисунка, узора на ткани, вышивке и т.п.
2 Орнамент Б Чередование элементов, происходящее с определенной

последовательностью, частотой
3 Ритм В Строение, соотношение и взаимное расположение частей
4 Раппорт Г Узор из последовательного повторения  геометрических,

растительных или животных элементов
Ответ: 1-………,2-…………,3-………..,4-………..
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29. Установите соответствие в терминах, используемых при выполнении влажно-
тепловой обработки

1 Уменьшение толщины шва, края, сгиба детали А Сутюживание
2 Укладывание припусков шва в одну сторону и

закрепление их в таком положении
Б Декатирование

3 Уменьшение линейных размеров детали на
некоторых участках

В Оттягивание

4 Увеличение размеров детали на отдельных
участках

Г Приутюживание

5 Проведение ВТО ткани перед раскраиванием для
предотвращения последующей усадки изделия

Д Заутюживание

Ответ: 1 -……., 2 -……, 3 -……., 4 -…….., 5 -………

30. Отметьте знаком +  правильный ответ:
Если доходы превышают расходы, то бюджет считается:
1 - - избыточным;
2 - - сбалансированным;
3 - - совокупным;
4 - - дефицитным.

31. Установите соответствие между названием перечисленных
электроизмерительных приборов и измеряемыми параметрами

1.  Вольтметр А.  Мощность
2.  Амперметр Б.   Сопротивление.
3.  Электрический счетчик В.   Напряжение
4.  Омметр Г.   Электрическая энергия.
5.  Ваттметр Д.   Сила тока

Ответ: 1 - …., 2 - …., 3 - …., 4 - …., 5 - …..

32. Отметьте знаком +  правильный ответ:
Методами экономии электроэнергии при пользовании стиральной машиной

являются
1 - - неполная загрузка стиральной машины;
2 - - чрезмерная загрузка стиральной машины;
3 - - снижение температуры стирки;
4 - - уменьшение длительности стирки.

33. Денежные средства, безвозмездно перемещаемые от государства к домашним
хозяйствам, взамен которых они не предоставляют товаров, услуг или производственных
ресурсов называются………………..………..

34. Участок электрической цепи состоит из трех ламп мощностью 40 Вт, 60 Вт и
100 Вт, соединенных последовательно. Какая из этих ламп будет гореть ярче всех?

Ответ: ярче всех будет гореть лампа мощностью ……..……. Вт.

35. Основными показателями качества интерьера являются:
1……………………….
2…………………….…
3……………………….


